Детские сетевые издания - электронные версии детской периодики

http://www.murzilka.org - Журнал «Мурзилка»

http://www.kostyor.ru/main.html - Журнал «Костер»

http://www.cofe.ru/read-ka - Сказочный альманах «Почитай-ка».

http://www.solnyshko.ee/index.html – Детский портал «Солнышко»

http://sashka.km.ru – Журнал «Санька. – Бешеный кролик»

Родители нынешних подростков, без сомнения, с теплотой вспоминают такие издания как «Мурзилка», «Пионер», «Костер»... Теперь подростковую нишу в периодике занимают довольно развязные издания вроде Cool Girl. Однако старые добрые издания все же не сдаются.

Мурзилка: Самый добрый журнал для детей

Любимый журнал детства — «Мурзилка» продолжает свою жизнь в электронном виде. Как и многие другие журналы, выходящие параллельно и на бумаге, и в Сети, «Мурзилка» обновляется ежемесячно. Рубрики сайта соответствуют рубрикам журнала, часть статей представлена анонсами, многие статьи можно прочитать сразу.

Kocmep

«Костер» в Интернет остался все тем же, даже стал лучше. Сейчас в нем есть такие рубрики, как «Пресс-клуб», «Аптека для души», «Искусство общения», «Велика Россия», «Блеф-клуб» и т. д. На страницах журнала представлены стихи, миниатюры в прозе, увлекательные конкурсы и многое другое. Здесь остались и традиционные рубрики — вроде «Советов Маши-искусницы» о детской моде и самоделках для девочек. Там можно прочесть, например, следующее: «Вернувшийся из далеких 70-х стиль хиппи этим летом продолжает лидировать в моде. Джинсы с бахромой, яркие майки с разводами... обилие этнической вышивки, украшения из бисера — серьги, браслеты, бусы...»

Почитай-ка

Еще один бумажный журнал, благополучно продолживший свое существование в Сети. В нем ребенок найдет сказки, загадки, курьезы, необычности, рассказы, стихи, шарады, головоломки, факты из жизни ученых, великих сказочников. А так же — конкурс детского творчества под рубрикой «Венок из лаврушки».

Солнышко

Офлайновый журнал «Солнышко» был создан чуть более трех лет назад в Эстонии, и с сентября прошлого года в качестве одной из рубрик он вошел в одно-именный веб-портал. Количество разделов журнала за это время выросло с 9 до 22. Автор, идейный вдохновитель и редактор «Солнышка» Татьяна Евтюкова так пишет о портале: «Я отдаю проекту все свое время, стараюсь, чтобы вам было здесь интересно. Все — от идеи и дизайна до редактирования и поддержки — сделано и делается мной одной. За моей спиной не стоят организации и спонсоры, «Солнышко» — это дорогостоящее хобби». В рубрике «Книга сказок» представлено более полутора сотен произведений. Здесь можно найти сказки народов мира, авторские сказки, а также детские повести и рассказы на любой вкус. В соответствующем разделе можно отыскать также сценарии детских праздников.

Портал «Солнышко» был отмечен Интернет-премиями от «Награды.ру» в категории «Сайт для детей и юношества».

Санька Бешеный Кролик

Первый номер журнала вышел в декабре 2000 г. Каждый месяц выходит новый выпуск. Вот как рассказывает о журнале его главный редактор, автор и герой Санька. «Что же есть в нашем журнале? Главные в нем четыре раздела — «Развлекушник», «Библиотека», «Интересности» и «Галерея». Что в них находится, объяснять вам сейчас не буду, ладно? Сами разберетесь :-). Еще у нас есть каталог очень интересных для детей сайтов (то есть страниц в интернете), страничка "Моя реклама", где я рекламирую всякие интересные для детей вещи и небольшой интернет-магазин. А еще каждый месяц я высылаю письма (их называют рассылкой), которые и вы можете получать. :-)».